

РОСІЙСЬКІ НОВИНИ КРИМУ – ЧИМ ВАС ЗДИВУЮТЬ ЗМІ ОКУПАНТІВ



ОГЛЯД НОВИН З 9 ПО 15 ВЕРЕСНЯ 2021 РОКУ



Президент Росії Володимир Путін вказав голові Європейської ради Шарлю Мішелю на «політику дискримінації кримчан», що проводиться Євросоюзом. Президент також зазначив провокаційний характер саміту «кримської платформи», що пройшов у Києві. «При тому, що питання повернення Криму до складу Російської Федерації остаточно закритий ще в березні 2014 року», – уточнюється в повідомленні.

«Дискримінацією кримчан займається РФ, а не Євросоюз. З 133 політичних в'язнів з Криму – 98 кримські татари, з 6 знайдених мертвими жертв насильницьких зникнень – всі кримські татари. Кримським татарам пред'являються звинувачення, за які карають до 20 років позбавлення волі. А в новинах не припиняють писати про тортури і безліч порушень їхніх справ у суді. Людей виганяють з залу суду за свідчення на "державній" кримськотатарській мові. Це політика викоринення і знищення»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИМСОС



Після підриву газової труби 23 серпня в Перевальному під Сімферополем і арешту «причетних до цього осіб», деякі представники західних країн заявили, що кримські татари знаходяться під ударом в Криму. Подібні висловлювання офіційний представник МЗС РФ **Марія Захарова назвала «курячою сліпотою» Заходу по відношенню до того, що відбувається в Криму.** «Кримськотатарська мова отримала державний статус, зростає кількість кримськотатарських класів і шкіл, функціонують національні ЗМІ, виділяються гроші на житло і будуються мечеті», – написала Захарова на своїй сторінці в Facebook.

«Незважаючи на те, що кримськотатарська мова визнана де-юре офіційною на території окупованого Криму, на практиці ж її постійно утискають. Є офіційна заборона висловлюватися на кримськотатарській мові у суді. Зменшується кількості шкіл, де повністю викладають кримськотатарською. Навіть ті школи які залишилися змушені у 10-11 класі викладати дітям тільки російською (відповідно до законодавства держави-окупанта), наявні кримськотатарські ЗМІ в Криму постійно обмежують у свободі слова»

АНАСТАСІЯ КАЛІНІНА, ЮРИСТ КРИМСОС



Іноземці зможли зберегти право власності на земельні ділянки на прикордонних територіях Криму, надавши в госкомреєстратору документи про прийняття громадянства РФ. До 1 квітня число земельних ділянок, якими володіють нерезиденти РФ в прикордонних зонах півострова, знизилося з 11,5 тис. до 9066, а до кінця другого кварталу – до 7344.

«Оголошення Криму прикордонною територією спочатку було направлено на те, щоб "віджати" в українців їх земельні ділянки. З єдиною можливістю – прийняти громадянство Росії. Росія продовжує "закручувати гайки". Спочатку дозволили відмовлятися від прийняття російського громадянства, тепер же такі люди стали найбільш незахищеним класом»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИМСОС



Окупаційні податкові служби в Криму повідомляють, що **кількість грошей від податків зросла на 22%.** «На території Севастополя за 8 місяців 2021 року до консолідованого бюджету країни мобілізовано 13,4 мільярда рублів», – повідомила прес-служба УФНС Росії. Надходження в бюджет окупантів зросли на 12% і склали 3,7 млрд рублів.

«Це є природним результатом колонізації півострова, в Крим в'їхало за різними оцінками близько мільйона росіян, що і викликало приріст податкових відрахувань. Однак ні інфраструктура, ні екологія не були готові до такого стрімкого зростання населення. Як підсумок – постійні проблеми з електро- та водопостачанням, перевантаженість звалищ, засмічені міста і так далі»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИМСОС



Віце-прем'єр окупаційного уряду Криму Євген Кабанов анонсував будівництво нового курортного міста. «З соціалкою розібрались, треба формувати базу для житлового будівництва і для якихось рекреаційних кластерів, не побоюся цього слова – нових рекреаційних міст. Зараз під керівництвом (віце-прем'єра уряду РФ) Марата Шакірзяновича Хуснуллін, глави республіки ми розглядаємо і, напевно, найближчим часом презентуємо появу нового міста в Криму», – розповів Кабанов.

«В окупованому Криму спостерігається падіння рівня життя, низький рівень зарплат і постійне зростання вартості продуктів. Також там все погано з коронавірусом. Не можна сказати, щоб "соціалка" була налагоджена. Незважаючи на прірву млрд рублів, які Росія вливає в Крим в спробах його русифікувати і влаштуватися там капітальними вкладеннями і будівництвом. І в зв'язку з цим зведення нового міста – просто черговий грошовий потік з РФ до Криму, щоб створити там щось російське. Місцеві жителі навряд чи отримають від цього якісь блага або зростання рівня життя»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИМСОС



KRYMSOS.COM